

阿富汗高层取消访美

希拉里为奥巴马就焚经事件道歉辩护

□中国日报供本报特稿(谦融)

综合外国媒体报道,2月26日,因驻阿富汗美军士兵焚烧《古兰经》而引发的阿民众抗议活动进入第6天。阿富汗卫生部门和警方透露,截至目前已有30人在冲突中丧生,另有200余人受伤。

枪手系内政部高官

2月25日,一名身穿阿富汗国民军制服的男子登记进入阿富汗内政部,开枪射杀了两名美国军事顾问。阿富汗国防部26日证实,其中一名死者是44岁的美国空军中校约翰·洛夫蒂斯。

26日,阿富汗官方发表声明确认了枪手的身份。声明中写道,枪手名为阿卜杜勒·萨布尔,是内政部情报部门的一名高级官员,他曾在巴基斯坦一所宗教学校学习过两个月。“依据疑犯的宗教背景,我们相信这起枪击案100%与美军士兵焚烧《古兰经》事件有关。”

此前,阿富汗塔利班组织曾宣称对枪击案负责,其发言人还公布了枪手名为“阿卜杜勒”,这与阿富汗官方的说法相符。不过,阿富汗当局在26日的声明中并未确认枪手萨布尔是否是塔利班组织的成员。

法德撤回工作人员

美国五角大楼新闻秘书乔治·利特尔26日宣布,阿富汗高级官员原定本周访美的计划将被取消,“他们需要同阿富汗其他政府官员以及宗教领袖商讨如何保护北约人员的安全和平息国内抗议浪潮等事宜”。利特尔说,美国国防部长帕内塔对阿官员无法到访表示理解,“期待不久的将来能在五角大楼招待他们”。

阿富汗国防部长和内政部长等高级官员原定于3月1日赴美会见帕内塔和美军参谋长联席会议主席登普西,但由于美军士兵焚烧《古兰经》事件在阿富汗引发骚乱,他们不得不留下来集中精力处理国内安全问题。

26日,法国和德国宣布暂时撤回驻阿富汗政府机构的工作人员。法德表示,两名美国军事顾问在阿富汗内政部遇害后,基于安全考虑,两国决定召回在阿政府各部门工作的专家和职员。

德国当局称这项决定是“合理的预防措施”,但同时强调德国会坚守对阿富汗的承诺,“只要状况恢复平静,职员就会重回岗位工作”。法国外交部也发表声明说,只要“情况允许”法国就会撤销上述措施。

奥巴马道歉惹争议

美国国务卿希拉里26日挺身而出,为总统奥巴马就驻阿美军士兵焚烧《古兰经》事件道歉一事进行辩护。

正在摩洛哥访问的希拉里当天接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时指出:“美军士兵焚烧《古兰经》并非有意,我们对此深表遗憾,奥巴马总统表达歉意是正确之举。我还发现,美国国内的政治活动可能在某种程度上激化阿富汗国内的局势,这令我感到很担忧。”

希拉里表示,她希望阿富汗国内人士能像阿总统卡尔扎伊一样表明立场,努力稳定局势。

2月23日,奥巴马致信阿富汗总统卡尔扎伊,就驻阿美军基地发生的焚烧《古兰经》事件正式道歉并承诺展开全面调查,惩处相关人员。不过,美国共和党参选人金里奇和部分专家却趁机发难,对奥巴马的举动大加指责。

金里奇23日在社交网站推特上留言说:“在一名阿富汗士兵谋杀了两名美国军人这一天,出来道歉的人居然是奥巴马,此事令人愤怒。”当天,在阿富汗楠格哈尔省考格尼基地内,一名阿富汗士兵开枪打死两名美国军人。

图说天下



吉拉德连任工党党首

2月27日,在澳大利亚堪培拉,澳大利亚总理吉拉德在新闻发布会上讲话。当日,澳大利亚总理吉拉德在工党投票结果公布后表示,这场工党的领导权之争“已经结束”,作为总理她希望尽快返回正常轨道,完成没有完成的工作。澳大利亚工党27日举行党首投票选举,吉拉德以71票比31票击败陆克文,连任工党党首。(新华社发)



萨利赫正式移交权力

2月27日,在也门首都萨那总统府,也门新总统阿卜杜勒-拉布·曼苏尔·哈迪(左)参加就职典礼。当日上午,也门卸任总统萨利赫在新总统阿卜杜勒-拉布·曼苏尔·哈迪的就职典礼上正式将权力移交给哈迪。(新华社发)

韩美联合军演

朝鲜称已做好对话和战争的准备

□综合新华社2月27日电

韩美联合司令部27日说,韩美“关键决心”年度例行联合军演当天开始在韩国举行。

韩美联合司令部说,“关键决心”演习是以防御为目的的年度例行指挥所演习,包括驻韩美军在内的2100余名美军人员和约20万名韩军士兵参加演习。演习将为2015年向韩国移交战时作战指挥权做准备。演习将持续到3月9日。

韩美联合司令部表示,联合国军司令部此前已通过朝鲜人民军驻板门店代表部向朝鲜通报了此次演习的日程和“非挑衅”的性质。

韩国军方26日表示,为应对朝鲜在演习期间可能发动挑衅,军方已经在军事分界线等韩朝边界地区加强了对朝警戒态势。

据朝中社27日报道,朝鲜外务省发言人当天发表谈话说,由于美国的战争阴谋活动,朝鲜半岛及周边地区局势再次处于极度紧张状态,朝鲜“已经做好了对话和战争的一切准备”。

加拿大一火车出轨

2月26日,救援人员在加拿大伯灵顿市发生列车出轨事故的地点工作。加拿大一列火车26日下午在多伦多伯灵顿市出轨,造成至少3人死亡,75人被困在车厢内等候救援。

(新华社/路透)



俄罗斯挫败暗杀普京阴谋

暗杀阴谋已进入部署阶段,两名男子被捕

□新华社供本报特稿(凌朔)

俄罗斯国家媒体2月27日报道,情报机构逮捕涉嫌阴谋策划刺杀总理普京的两名男子。嫌疑人供认,他们受雇于车臣武装。

俄罗斯国家电视台报道,乌克兰和俄罗斯秘密情报机构联合行动,破获一个由武装组织策划的阴谋,两名男子落网。

电视镜头中,两名嫌疑人供认,受雇于车臣共和国反政府武装头目多库·乌马罗夫。两名嫌疑人告诉调查人员,他们在乌克兰港口城市敖德萨做了一些准备工作,准

备在莫斯科实施暗杀计划。

这则电视报道说,近期,3名男子“接受乌马罗夫及其代表的明确指示”,从阿拉伯联合酋长国出发经由土耳其进入乌克兰。

其中一名男子今年1月初在乌克兰的一起非袭击爆炸中死亡。这起爆炸随后引发乌克兰和俄罗斯联合调查,“牵出”这桩刺杀普京的大阴谋。

电视报道说,落网的两名嫌疑人名为普扬津和奥斯马耶夫。

电视台播出的视频画面在乌克兰境内拍摄。画面转拍了奥斯马耶夫个人便携式电脑中的一段动态画面,内容是普京坐入自己的汽车。

“制作这段(视频)是因为,我们想了解他的安全保护情况”,奥斯马耶夫说,“最终目的是到莫斯科暗杀普京。”

两名嫌疑人说,雇主规定的暗杀最终期限是“俄罗斯总统选举后”。

俄罗斯媒体报道,这起暗杀阴谋已经进入部署阶段。

俄罗斯国家电视台说,两名嫌疑人中的一人供认,已在莫斯科库图佐夫大街藏匿了炸弹。库图佐夫大街是普京每天乘车前往总理办公室的必经之路。

郑重声明

位于洛阳市涧西区景华路与豫北一路交叉口的“广大大厦”(苹果公寓)项目系洛阳市宏伟置业有限公司开发建设,我公司从未设立销售机构也没有委托或授权任何销售代理公司及个人就该项目开展销售、咨询。

任何销售代理公司或个人以我公司名义所做销售、咨询活动均系侵犯我公司合法权益的行为,由此产生的一切经济、法律责任均与我公司无任何关系,我公司亦不承担任何的经济、法律责任。

对于实施侵权行为的单位或个人,我公司依法保留追究其相应法律责任的权利。

洛阳市宏伟置业有限公司